

head office:

Jalan Batik Rengganis Nomor 2 Sukaluyu, Kota Bandung 40123 Phone. (022) 2518285; Fax. (022) 2518284

Bandung, 23 Januari 2017

email: info@melaniacu.com/www.melaniacu.com

Nomor: 010/PEM/KOPMEL/I/2017

Lamp.

Hal

; Undangan Rapat Akbar Anggota

Tahun 2016

Kepada

Yth. Bapak/Ibu Anggota MCU

Di tempat

Dengan hormat,

Memenuhi ketentuan Pasal 13 Perubahan Anggaran Dasar (PAD) Koperasi Kredit Melania, maka melalui surat ini, Pengurus mengundang seluruh Anggota untuk hadir pada:

Hari/Tanggal

: Minggu/12 Februari 2017

Waktu

: Pukul 08.00 WIB - selesai

Kegiatan Tempat

: Rapat Anggota Tahun 2016 : Hotel Yehezkiel

Jalan Surapati Nomor 191-193 Bandung.

Agenda

:- Laporan Pengurus dan Pengawas Tahun 2016

- Laporan Panitia Pemilihan Pengurus dan Pengawas

Pengesahan Rencana Kerja Tahun 2017 dan Pembagian Hasil Usaha.

Selain dari kegiatan Rapat Anggota Tahun 2016, sebagai rangkaian Rapat Akbar Anggota Tahun 2016 dan Perayaan 25 Tahun MCU, diselenggarakan:

- Talkshow "Perempuan dan Bisnis" dengan menghadirkan Anggota Anggota MCU yang sukses dalam meramu bisnis.
- Workshop dengan materi:
 - a. Bisnis Online, "Peluang Bisnis Minim Modal"
 - b. Mengenal Produk Step's, "Mengajarkan Budaya Menabung Sejak Dini"
 - Bisnis Organik, "Memahami Tujuan Mulia Dibalik Bisnis Organik"
- Bazaar Produk Anggota

Tidak kurang dari 30 stand produk Anggota siap disajikan untuk Bapak/Ibu Anggota.

Sehubungan dengan persiapan Panitia Rapat Anggota Tahunan (RAT) dalam menyediakan konsumsi dan kebutuhan lainnya untuk kehadiran Bapak/Ibu Anggota maka kami mengharapkan Bapak/Ibu dapat mendaftarkan kehadirannya melalui SMS/WA nomor 085767773000 dengan format:

NAMA_NOMOR ANGGOTA_DAFTAR

Sebagai informasi Buku Tahunan Tahun 2016 akan dibagikan dimasing - masing kantor cabang mulai tanggal 01 Februari 2017. Demikian undangan ini kami sampaikan, atas perhatian dan kesediaan meluangkan waktu dalam kegiatan ini, kami ucapkan terima kasih.

> Hormat kami, Pengurus

KOPERASI KREDIT MELANIA

Ketua

Anastasia Kusmariani, S.Pd.AUD

Sekretaris

Tembusan:

Arsip